
PROCESUL-VERBAL nr. 4
al ședinței Consiliului pentru coordonarea dezvoltării durabile din 22.03.2024

online, ora 15:00

Au participat:

Președinte al
Consiliului

dna Lilia DABIJA, secretar general adjunct al Guvernului

Membri ai
Consiliului

dl Iurie Scripnic, secretar de stat al Ministerului Agriculturii și
Industriei Alimentare

dna Ina Voicu, secretar general al Ministerului Dezvoltării
Economice și Digitalizării

dna Angela Țurcanu, secretar general al Ministerului
Infrastructurii și Dezvoltării Regionale

dl Mihai Mîțu, secretar general al Ministerului Afacerilor
Externe

dl Stanislav Copețchi, secretar de stat al Ministerului Justiției
dna Lilia Gantea, secretar general al Ministerului Sănătății
dl Andrei Cecoltan, secretar de stat al Ministerului Afacerilor

Interne
dl Ion Gumene, secretar de stat al Ministerului Finanțelor
dl Andrei Grițco, secretarul general al Ministerului Energiei
dl Petru Tătaru, secretar general al Ministerului Mediului
dl Igor Cutie, secretar general al Ministerului Apărării
dna Nadejda Velișco, secretar general al Ministerului Educației și

Cercetării
dna Ana Varzari, secretar general al Ministerului Culturii
dl Iurie Mocanu, director general adjunct al Biroului

Național de Statistică
Invitați dl Roman Cazan, secretar general adjunct al Guvernului

dna Cătălina Plinschi, secretar de stat al Ministerului
Dezvoltării Economice și Digitalizării

dna Elena Grumeza, consilier în Cabinetul Prim-ministrului

dna Diana Chiriac, consilier în Cabinetul Prim-ministrului

dna Irina Alexe, expert al Uniunii Europene, Cabinetul Prim-
ministrului

dl Andrei Cazacu, șef al Secției coordonarea asistenței
externe, Ministerul Sănătății

dna Tatiana Beșliu, șef al Direcției generale
planificare strategică și coordonare a politicilor,
Cancelaria de Stat



dna Rodica Nicoara, șef adjunct al Direcției generale
planificare strategică și coordonare a politicilor,
șef al Direcției planificare strategică, Cancelaria
de Stat

dna Emilia Cebotari, șef al Direcției coordonarea asistenței
externe și fonduri europene, Cancelaria de Stat

dna Doina Rusnac, consultant principal în Direcția
planificarestrategică, Cancelaria de Stat

dna Iulia Mihalachi, consultant principal în Direcția
coordonarea asistenței externe și fonduri europene,
Cancelaria de Stat

dna Olesea Bordan, consultant principal în Direcția
coordonarea asistenței externe și fonduri europene,
Cancelaria de Stat

Ședința a fost prezidată de dna Lilia DABIJA, secretar general adjunct al
Guvernului, președinte al Consiliului pentru coordonarea dezvoltării durabile

Ordinea de zi:
1. Referitor la proiectul privind „Modernizarea și îmbunătățirea serviciilor de

reabilitare”.

Raportor Lilia Gantea – secretar general al Ministerului Sănătății

2. Referitor la proiectul privind „Modernizarea operațională a Î.S. Poșta Moldovei””.

Raportor Cătălina Plinschi – secretar de stat al Ministerului Dezvoltării Economice
și Digitalizării

Ca urmare a discuțiilor, s-a decis:

Cu privire la proiectul „Modernizarea și îmbunătățirea serviciilor de reabilitare”:
1. Se acceptă prezentarea proiectului spre examinare în cadrul ședinței Comitetului

interministerial pentru planificare strategică.
2. Ministerul Sănătății va prezenta până la 28.03.2024 proiectul Acordului privind

aprobarea grantului din Fondul pentru Pandemii al Băncii Mondiale spre promovare,
precum și documentația aferentă acestuia.

3. Ministerul Sănătății va întreprinde toate măsurile pentru a accelera semnarea
Acordului cu Agenția Elvețiană pentru Dezvoltare și Cooperare și va prezenta proiectul
pentru promovare până la 30.09.2024.



Cu privire la proiectul „Modernizarea operațională a Î.S. Poșta Moldovei”:
1. Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării, în comun cu Î.S „Poșta

Moldovei”, va realiza analiza economico-financiară pentru anul 2023 a Î.S „Poșta
Moldovei” și o va prezenta Ministerului Finanțelor până la 30.04.2024.

2. Ministerul Finanțelor va evalua sustenabilitatea Î.S. „Poșta Moldovei” prin prisma
criteriilor de eligibilitate pentru a contracta împrumutul recreditat solicitat.

3. Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării va urgenta procedura de
reorganizare a Î.S. „Poșta Moldovei”. Totodată, se va efectua o reevaluare a bunurilor
imobile și/sau mobile care pot fi folosite ca garanție, în scopul stabilirii unei noi sume
disponibile pentru împrumut.

4. Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării va definitiva în baza
constatărilor și propunerilor Ministerului Finanțelor și va prezenta repetat spre examinare
și aprobare în cadrul ședinței Consiliului pentru coordonarea dezvoltării durabile proiectul
rectificat.

Secretar general adjunct al Guvernului /semnat electronic/ Lilia DABIJA
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